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Михаел Кюнен 
  

Втората революция 
Том II: Народната държава 

  

Част 9 
  
  
Националсоциалистическата народна държава възнамерява да организира 
елитна формация и по този начин преди всичко да освободи второто ниво - 
правителството, администрацията и управлението на икономиката - от 
веригите на закостенялата икономика на привилегиите, партийната книжка, 
филокрацията и идеологическата упоритост. Този елит в държавата, 
икономиката и партията ще се научи да вижда себе си отново в пруския 
смисъл на думата като слуга на цялото. На първо място, ние правим разлика 
между два елита в националсоциалистическата народна държава: 
  
Професионалният елит и 

войнстващия елит 

  
Под професионален елит разбираме онази група от експерти, учени, 
изследователи и технократи, без чиято помощ не е възможна нито една 
съвременна държавна система. Твърде често обаче този професионален елит 
е възпрепятстван в работата си от чужди ограничения и идеологии. Няма 
проблеми, които да не могат да бъдат решени по задоволителен начин - дори 
и това да е само импровизирано решение в началото, когато знанията ни все 
още не са достатъчни и изследванията не са напреднали толкова. Но 
некомпетентните ръководни клики, които не са в състояние да видят отвъд 
хоризонта на днешния ден и на които реално им липсва вяра в бъдещето, 
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пречат на професионалния елит да изпълни своите задачи. 
    
Добър пример за тези изкуствени пречки, произтичащи от идеологическата 
закостенялост на лидерските клики, е провалът на икономическото 
планиране на Изток и отбягването на прогреса в генетиката, наследствената 
наука и биологията като цяло на Запад: 
  
Мечтите на националсоциализма за подобряване на генетичния ни състав 
отдавна са се доближили до своята реализация и вече няма научно съмнение 
в необходимостта от евгенични мерки - наследствено здраве и расова 
хигиена. И тук времето е оправдало много от идеите на националсоциализма, 
които преди това са били окачествявани като "псевдонаучни". 
    
Това обаче е само един от многото примери. Професионалистите във всяка 
област на знанието могат да ви разкажат едно-две неща за пречките, които 
политическата некомпетентност и бюрократичната глупост поставят на пътя 
им. 
    
Необяснимо е защо чужди интереси, идеологии и съображения трябва да 
решават в изключително сложната област на държавното, 
административното и икономическото управление. Успешен ще бъде само 
ред, който осигурява рамката за професионалния елит, но го оставя свободен 
да изпълнява дълга си към народа и държавата. Националсоциалистическата 
народна държава е решена да направи това. Разбира се, подобно действие 
предполага отговорно формиране на елита. Образователната система трябва 
да бъде организирана по съответния начин:  
    
Във всички сфери на образованието и от най-ранна възраст насърчаването на 
надарените трябва да бъде в центъра на всички усилия. Това е обратното на 
днешните идеи, които водят до постоянно намаляване на постиженията. Още 
в началното училище трябва да бъдат насърчавани онези момчета, които 
проявяват специален талант или способности във всяка област - било то 
спорт, лидерство, наука, изследвания или занаяти. Насърчаването на 
надареността трябва да се извършва напълно независимо от социалния 
произход и икономическото положение. Дори и талантът да се прояви по-
късно, преходът от нормалната училищна система към елитните училища 
трябва да остане възможен по всяко време. Обучението трябва да се 
провежда по такъв начин, че тялото и умът, волята, характерът и интелектът 
да се обучават и насърчават еднакво. 
    
Елитните училища на националсоциалистическия Volksstaat не са училища 
за идеологически кадри, а служат за обучение на професионалния елит на 
бъдещето. Ето защо идеологическите въпроси не са основната тема тук, а 
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само широката рамка - точно както винаги трябва да се спазва принципът, че 
националсоциализмът по същество не трябва да се преподава, а да се дава за 
пример! 
    
Националните политически образователни институции на Третия райх - 
НПЕА, по-известни с абревиатурата Напола - са модел, върху който можем 
да надграждаме в това отношение. Елитните училища са последвани от 
висше образование. Тук германският университет също ще бъде 
структуриран по напълно различен начин:  
    
Акцентът ще трябва да се постави върху политехническите училища и 
забързаните политехнически училища, чиито учебни програми и 
образователни методи ще следват принципи, подобни на тези на НПЕА, и ще 
трябва да бъдат разработени в съответствие с професионалните изисквания. 
Образованието ще бъде рационализирано и дисциплинирано и ще подготвя 
учениците специално за ръководните длъжности, които те ще заемат по-
късно.  
 За разлика от тях, броят на същинските научни университети ще бъде 
значително намален, но те ще могат да работят на много по-високо ниво и ще 
бъдат отворени само за тези, които наистина показват склонност и 
способности за изследвания и наука. 
    
Образованието в университетите и техническите колежи също не е 
безпредметно, а служи на целия народ, както и всички останали 
подразделения на Völkisch. Националсоциалистическият фолксщаат 
премахва днешния образователен хаос и по този начин е действителната 
причина за частично оправданите вълнения в тази област. Формира се 
професионален елит от зрели и стабилни хора - вече никакви умствени 
инвалиди - които служат на своя народ и са способни да поемат ръководни 
задачи в управлението, администрацията и икономиката. 
    
Съществува естествено напрежение между теорията и практиката, между 
идеологическите цели и нуждите на ежедневната политика. 
Националсоциалистическото движение се вижда предизвикано в това 
напрежение и трябва да се докаже тук: 
    
Правителство, което се определя единствено от идеологията, ще води 
идеологическа политика, основана на илюзии, и може да доведе родината ни 
до разруха. - От друга страна, една политика, която не е ангажирана с 
никакви висши цели и просто върши ежедневната си работа, би донесла 
малък напредък в сравнение с настоящите условия и следователно би 
предала германците на постепенна национална смърт. Задачата на партията е 
да понесе това напрежение и да го оформи по творчески начин:  
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Тя представлява войнстващия елит на нашия народ и по този начин 
представлява противовес на чисто технократското упражняване на властта от 
професионалния елит, който лесно може да забрави за висшите цели, но и за 
проблемите на обикновените хора. 
    
Националсоциалистическото движение не иска да замени правителственото, 
административното и икономическото ръководство, а да се погрижи то да се 
движи в рамките на нашата идея. 
    
Вече установихме, че Националсоциалистическата германска работническа 
партия трябва да изпълнява бойна и образователна мисия на всички нива на 
живота на волкиша. Следователно, за да остане духовно и организационно 
равностойна на специалистите и технократите, тя трябва също така на свой 
ред - също като държавата - да обучава елит. Този партиен елит трябва да 
умее да прилага ценностите на нашата вяра в политически план, без да 
замръзва в идеологическо всезнайство. На второто ниво, което ще бъде 
разгледано тук, мисията на партията е да се бори:  
    
"Предотвратете независимостта на професионалния елит, т.е. собствена 
правителствена политика, която вече не е обвързана с 
националсоциалистическите принципи, и останете загрижени в творческата 
борба с компетентните експерти да реализирате винаги нови, осъществими 
планове за военен и расов курс за бъдещето!" 
    
Но както не бием до смърт политическите си опоненти, а се стремим да ги 
убедим и образоваме, така и не използваме властта на партията за 
идеологическо управление, а виждаме задачата си в това да убедим 
компетентните експерти в правилността и осъществимостта на нашите идеи. 
Само когато самият професионален елит е убеден, той ще използва цялото си 
умение, знание и въображение, за да постигне успех в полза на нашия народ. 
Тази работа по убеждаването е задача на съответния партиен отдел и е част 
от нашата образователна мисия. 
    
Това е вероятно най-взискателното и трудно изискване към нашата партия, 
много по-трудно от комунистическия метод на просто налагане на волята си 
като държавна партия, но и много по-удовлетворяващо и обещаващо.  
    
За да постигнем това обаче, е необходимо да обучим войнстващ елит, който 
да е интелектуално равностоен на професионалния елит, но освен това, като 
острие на революционния националсоциализъм, да преследва с жар и 
въображение целите, които винаги са били поставени от нашия 
Weltanschauung. Това поставя най-високи изисквания към обучението на 
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новото поколение на НСДАП. И тук имаме модел в институциите на Третия 
райх - макар и по онова време той да не е бил още напълно развит: 
училищата на Адолф Хитлер. 
    
Тези елитни партийни училища, макар и с различна насоченост, ще поставят 
същите високи изисквания към учениците като елитните държавни училища. 
Учебната им програма ще бъде допълнена с интензивно идеологическо 
формиране и обучение. 
    
За да поддържаме революционния импулс и идеализма в редиците на 
партията, трябва да гарантираме, че във всички области изискванията към 
партийните другари са по-високи, че идеологическото запечатване се 
извършва в допълнение към другите задачи, че ангажиментът към партията 
остава доброволен, доколкото е възможно, и не носи възможности за власт, 
нито за повишение, които не са придружени от професионални и 
политически постижения или успехи. Разбира се, това се отнася и за 
учениците в елитните училища на партията:  
тъй като принципът на доброволност трябва да бъде запазен, тези училища - 
за разлика от държавните елитни училища - не стават активни в края на 
общите за всички ученици години на началното училище. По-скоро те са 
отворени за онези убедени и ентусиазирани момчета националсоциалисти, 
които вече успешно посещават елитните държавни училища и са навършили 
шестнадесет години. 
    
Трагедията на нашето движение беше, че то успя да оформи само шест 
години мирно възстановяване, първите години от което все още бяха 
белязани от трудностите и злощастното наследство на демократичната 
система. По този начин реорганизацията на образованието в Третия райх все 
още не можеше да покаже дългосрочни ефекти, а голяма част от повлияните 
от националсоциализма младежи все още се жертваха геройски през 
последните години на войната, както образцово показва ангажираността на 
HJ и по-възрастните кохорти ученици от НАПОО. Дайте ни едно поколение и 
ние ще изградим един нов свят! 
    
Разбира се, с течение на поколенията разликите между професионалния елит 
на държавното ръководство и войнстващия елит на партийното ръководство 
постепенно ще намаляват. Но не е в наш интерес те да изчезнат напълно: 
    
Единството на партията и държавата не означава сливане, а взаимно 
допълване. 
    
Налице е не само напрежение между теория и практика, но и такова между 
голямото значение, което отдаваме на формирането на елити, и 
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националсоциалистическата идея за национална общност. И тук се изисква 
революционната правота на националсоциалистическото движение. Ако след 
победата си НСДАП се превърне в бюрократична държавна партия, тя ще 
изглежда на хората само като част от един взискателен, властолюбив 
държавен апарат и по този начин рано или късно ще загуби доверието им. 
Тогава няма да има никаква полза от това, че тя обучава военен елит без 
оглед на класовите и съсловните бариери, тъй като и той след това ще бъде 
признат и оценен само като държавно ръководство и вече не в пълна степен 
като истински военен лидер. Дори и след победата си партията трябва да 
остане здраво вкоренена в народа, да запази неговото безрезервно доверие, 
да се чувства като обслужваща част от Volksgemeinschaft и да действа по 
съответния начин. 
 
 

Свобода вместо демокрация 
  
Терминът "свобода", както и "мир", е една от най-употребяваните думи на 
нашето време. И тук демократите, които постоянно говорят за ФРГ като за 
"най-свободната държава в германската история", се оказват гадни лицемери.  
    
Демократите никога не са освободили народ, а в най-добрия случай са 
"демократизирали" частични райони. По този начин те познават основно 
само две мерки за "демократизация" - тази на икономиката и тази на 
политиката. Нито една от тях не води до освобождение на народа:  
    
В либералния капитализъм свободата на икономиката винаги е свобода на 
корпорациите и международните високи финанси да експлоатират и 
експлоатират работника и "свободата" на работника да се организира, за да 
парализира и унищожи националната икономика чрез исторически отдавна 
остарялото средство на стачката, като по този начин застраши собственото си 
препитание. Как може да се говори за свобода, когато правото на труд не е 
осъществено и работникът няма почти никакво влияние върху случващото се 
във фабриката, където протича голяма част от живота му? А какво да кажем 
за политическата свобода? 
    
За огромното мнозинство от хората тя се ограничава до това да теглят кръст 
на всеки четири години - с гордото съзнание, че сега, както се казва в 
Основния закон, "цялата държавна власт произлиза от тях". Останалите само 
гледат с изумление как техните "представители" правят политика - 
внимателно контролирана от органите на държавната сигурност, които 
следят на никой съгражданин да не му хрумнат "противоконституционни" 
идеи! Всъщност сферата на държавното управление, администрацията и 
икономическото управление отдавна е извън всякакво ефективно и отговорно 
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съучастие на хората. Всички демократични протести тук не помагат:  
    
Отдавна е възможно да се управлява не от народа, а само за народа. 
Разбира се, демократите също знаят това, но за разлика от нас не го казват 
ясно, защото остарелите механизми на така наречените "свободни 
избори" са отлично пригодени да заблуждават хората за истинското 
съотношение на силите и да ги държат на власт. 
    
Трябва честно да кажем на хората, че не може да има демокрация - 
народовластие, а че въпросът е само коя управляваща класа ще има власт 
- една свързана с ционизма, интернационалистическа и разнородна клика 
или един обединен, внимателно образован и отговорен елит на власите. 
    
Демокрацията няма нищо общо със свободата. Свободата трябва да стане 
видима в частната сфера на живота на отделния гражданин:  
    
В свободата да получиш образование, което наистина отговаря на 
изискванията на бъдещето. В свободата да не се страхуваш повече за 
работата си и, разбира се, в свободата да можеш да поемеш ефективна 
съотговорност в своята общност и компания. 
    
Свобода вместо демокрация:  
    
Това означава да можеш да имаш доверие в основите на управляващата 
система и в професионалния авторитет на държавната работа, както и да 
споделяш отговорността на третото ниво - личната сфера на живот. Там, 
където отделният гражданин действително има право, задължение и 
възможност да споделя отговорността, ние, националсоциалистите, сме 
по-"демократични" от демократите. Тогава само тук се проявява 
свободата, тук виждаме задачите на германското движение за свобода, тук 
може да се оформи една свободна, социалистическа общност. 
    
Свободен е само човекът, който може да помогне за оформянето на 
естествената си сфера на живот - не този, който е научен да поставя кръст 
на правилното място; това може да направи и шимпанзето. По същество 
ние виждаме три волкиш организми, чрез които се оформя и формира 
животът на Volksgenossen и в които се осъществява неговият живот: 
  
Семейство · 
Общност 

Работа. 
  

СЕМЕЙСТВОТО, като най-малката естествена клетка на националната 
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общност, получава специална защита от националсоциалистическата 
народна държава. Семейството не е частен въпрос, а държавата и 
партията носят съвместна отговорност за това семейството да може да 
изпълнява своите задачи и задължения към общността:  
    
Семейството трябва да бъде духовно, умствено и физически здраво, да 
ражда достатъчно деца и да ги възпитава през първите им години по 
такъв начин, че по-късно те да станат здрави и отговорни граждани и 
национални другари. 
    
Държавата не може и не трябва да прави повече от това да създава добри 
рамкови условия чрез правни мерки за подкрепа. Партията обаче трябва 
да убеждава семействата в големите им задължения към общността и да 
се бори срещу признаците на разпад, които се наблюдават в днешните 
шатри на фолклорния разпад. Тези застрашителни признаци на упадък 
няма да изчезнат за една нощ със завземането на властта от 
националсоциалистическото движение, но те изискват войнствени усилия 
от страна на НСДАП. 
    
Така че тук отново виждаме мисията на  
партията за борба и образование:     
В тази област отговорността за убеждаването и интегрирането на 
семейството във Volksgemeinschaft е предимно в ръцете на NS 
Frauenschaft.  
    
Задачата на жените националсоциалистки, които са ударната група на 
цялото германско женско дело, е да оформят семейството по 
националсоциалистически начин отвътре и да възпитават децата в 
смисъла на идеята за национална общност. Поради тази причина в 
инструкцията си от 14 март 1933 г. фюрерът решава, че отглеждането и 
грижите за децата до 10-годишна възраст трябва да бъдат оставени на 
жените от НС. В годишника на женското ръководство на Райха за 1938 г. - 
Главен отдел за пресата/пропагандата - в този контекст се казва  
    
"Над 350 000 момчета и момичета на възраст от шест до десет години 
членуват в германските детски групи... . Те се занимават със занаяти и 
работят през зимата, за да зарадват германските деца в чужбина. Те 
изработват малки полезни неща, с които изненадват майките си за Деня 
на майката ... . Обсъждат какво от собствения си шкаф с играчки 
Winterhilfswerk може да използва като коледен подарък за граничните 
деца. 
    
Преди детето да разбере "национална общност", то се научава по този 
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начин да измерва нейното съдържание чрез собственото си малко дело. 
Преди да разбере за съдбовната свързаност на всички германци, то се 
научава тук доброволно да се интегрира в едно малко другарство. 
Младият свикнал е стар направен - няма да му е трудно по-късно, като 
подрастващ млад човек, да се чувства съзнателно германец, който е 
другар на всеки млад германец - от какъвто и да е произход. Като 
"Пимпф" и "Юнгмедел", като Хитлерюгенд и момиче от БДМ младият 
човек ще разбере много по-добре какво иска да събуди в него детската 
група. 
    
Не политическите идеи или теории трябва да се преподават на децата - 
много по-важно е да се обърне внимание на ценностите на характера, на 
емоционалните импулси в тях, върху които единствено може да се гради 
националсоциализмът. Разбира се, момчето, което се присъединява към 
Jungvolk на десетгодишна възраст, не е завършена личност; със сигурност 
Jungmädel все още е способен да се променя. Но десетгодишното дете 
вече е завършило една съществена част от своето развитие. Както 
физическото пренебрегване през първите десет години едва ли някога 
може да бъде напълно компенсирано по-късно, така и грешките в 
образованието трудно могат да започнат да се поправят на тази възраст. 
Освен в училище и вкъщи детската група иска да помогне на детето да 
намери своя път в общността, за която е родено и на която един ден ще 
трябва да отдаде своите сили. 
    
Но всеки, който се опасява, че децата се превръщат в главоблъсканици 
или преждевременно пораснали всезнайковци, трябва да разгледа 
следобедите на нашите детски групи у дома. Когато времето е хубаво, те 
са на открито - ако това е възможно. Те играят, правят гимнастика, тичат и 
скачат. Страхливите мамини синчета губят дори пискливостта си, а 
бившите разплакани момиченца скоро вече не се познават. Защото те 
искат да станат смели и борбени. По време на екскурзиите те пеят и 
правят музика. Когато си почиват, сядат в тревата, а ръководителят на 
групата разказва приказка или легенда от историята на тяхната родина. - 
Ръководителят на групата измисля нещо ново за всеки следобед вкъщи. 
Като винаги се свързва с неща от ежедневието на децата, тя разширява 
понятийния свят на детето, като разказва истории, адаптирани към 
детските разбирания, и по този начин участва във формирането на 
националсоциалистически мироглед у детето ... . 
    
Ръководителите на детските групи са в тясно другарство помежду си - те 
се обучават отново и отново, получават стимули и насоки; защото знаят за 
голямата си отговорност да възпитават децата в 
националсоциалистически нагласи и най-вече да им дават пример за 
националсоциализъм със собствения си външен вид, с личното си 
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отношение. Самият фюрер с думите си:  
    
"Младежта не може да бъде възпитавана достатъчно рано, за да се 
чувства преди всичко германка", се посочва в цялостното образование 
на децата в националсоциалистическия райх." 
    
Не е необходимо да навлизам по-подробно в основите на 
националсоциалистическата семейна политика, а да се позова на 
отличната документация на бившата райхсфрауенфюрерка Гертруд Шолц-
Клинк, озаглавена "Die Frau im Dritten Reich", Grabert Verlag, Tübingen 
1978 г. 
    
Във всеки случай задачата на партията - тук олицетворявана от NS-
Frauenschaft - е да възпитава германското семейство и най-вече децата, 
които растат в него, така че те винаги да разбират свободата като 
задължение към общността, която им я предоставя. 
    
Тази задача, която вече стои пред нашите националсоциалистически жени 
и момичета по време на борбата, днес е много по-трудна за изпълнение, 
отколкото в миналото. Тя е голямо предизвикателство за волята за борба, 
силата на убеждаване и решимостта за победа на нашето 
националсоциалистическо женско движение.  
    
Но само ако, започвайки от най-малката клетка на нашата национална 
общност, германският човек бъде възпитан от партията да вижда 
свободата винаги като връзка с общността, можем да направим 
следващата стъпка към социално освобождение, към съотговорност в 
общността и на работното място. 
    
Трудовият и личният живот на народния другар се определя основно от 
условията в ОБЩИНАТА - разглеждана тук като общо понятие за село, 
град и област - и БИЗНЕСА.  
    
Само тук свободата на индивида се доказва в действителност. 
Националсоциалистическата народна държава е решена да създаде 
свободно пространство за широка и ефективна съотговорност. Умишлено 
не говоря за "съуправление": 
    
"Съопределяне" - това прави и всеки егоист и саботьор, който иска да си 
осигури или придобие собствени прерогативи и привилегии, без да се 
съобразява с другите. Всеки, който се стреми да разруши всичко от 
принципно противопоставяне на народа и държавата, всеки, който 
злоупотребява с механизмите на изборите и дискусиите, за да си сготви 
партийно-политическа супа. - Ние, от друга страна, се борим за една 
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съотговорност, породена от вътрешното желание да формираме средата 
по хуманен начин и да развиваме общността. 
 
  Ние виждаме съотговорността в общността и на работното място като 
разширяване на възможностите за участие под формата на пряк и 
свободен личен избор. 
    
Вече посочих, че между това разбиране за корпоративизъм и идеята за 
гражданска демокрация има допирни точки - строго ограничени обаче до 
третото ниво на националния живот, обсъждано в този контекст. - Би било 
самонадеяно сега да предлагам подробности. Ние сме едва в началото на 
преоткриването на възможностите, които бяха развити през 30-те години 
на ХХ век, а след това също попаднаха във водовъртежа на поражението. 
Припомням само например дейността на "Серкъл Прудон", вдъхновена от 
основателя на френския фашизъм - Жорж Валоа, идеите на 
революционното крило на НСДАП, социалната програма на 
Италианската социална република - Сало Република 1943-1945 г. - за да 
дам само няколко предложения. 
    
Днес искам само да загатна за очертанията на "третия път". И тук трябва 
да оставим оформянето на революционното развитие и да доразвием 
идеите си в ежедневната политическа борба - вече в опозиция. Ние не 
идваме в реалността на фолксвагенския живот с предварително 
подготвена теория, а сме изправени пред задачата да оформим тази 
реалност според нашите вътрешнополитически и външнополитически 
възможности.  
    
Изключително важно е не само да говорим за свободата на това ниво, но 
и да я реализираме. Националсоциалистите не са лицемери: ние 
предварително казваме къде искаме ред и къде искаме свобода! 
    
В националсоциалистическата народна държава няма "държавна партия" 
в общината или в предприятието. Никой не бива да си въобразява, че ще 
стане кмет, защото е лидер на местна група или член на работнически 
съвет, защото е активист на НСБО - Националсоциалистическата 
организация на работническите клетки. Напротив, той трябва да се 
утвърди в свободни избори за личност и сред няколко кандидати и като 
войнстващ националсоциалист да спечели честното доверие на 
общността.  
    
И тук - повтарям го отново - доброволното членство в местната и 
окръжната група на партията или в националсоциалистическата фабрична 
клетка не е свързано с автоматичен, удобен пост на ръководни позиции в 
държавата. За него трябва да се води борба, да се вербува и убеждава! 
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Националсоциалистическата германска работническа партия не се 
нуждае нито по време на борбата, нито при оформянето на нашата 
държава от удобния, безразсъден съратник, който в трудни времена 
изведнъж се оказва "никога с нас и винаги срещу нас".  
    
Партията се състои от идеалисти, борци и революционери. Ето защо тя е 
германското движение за свобода и организираната воля за живот на 
нацията. Това е нашето следствие от поражението: 
    
СВОБОДА ВМЕСТО ДЕМОКРАЦИЯ! 
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